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【アンケート設問内容】

基本情報

大会名/お住まいの都道府県/性別/年齢/来県回数

利用交通機関

飛行機/鉄道/バス/自家用車/その他

宿泊数

日帰り/県内泊・泊数/県外泊・泊数

利用宿泊施設名

大会参加中に訪れた観光地

県内消費金額

宿泊費/飲食費/土産代/交通費/観光・娯楽費/その他

鳥取県の印象

（それぞれ「良い」「やや良い」「普通」「やや悪い」「悪い」の５段階、

再訪の可能性だけは「是非来たい」「機会があれば」「その気はない」の３段階で回答）

1. 大会会場

2. 観光地

3. 交通機関

4. 宿泊施設の設備/食事/サービス/料金

5. 飲食関係の味/サービス/料金

6. 県民のおもてなし

7. 再訪の可能性

上記についての具体的な意見・感想
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⚫ 実施方法

① アンケート用紙に掲載されているQRコード等から専用Webサイトにアクセスし回答。

② アンケート用紙に回答を記入後、直接回収またはFAX等で返送。

⚫ 対象コンベンション

2024年度に鳥取県内で実施された「学術会議・一般大会・スポーツ大会」118件のうち、

24件の大会で参加者アンケートを実施した。

県中部地区で開催されたコンベンションは有効回答数が得られなかったため、本集計結果では除外する。

１. アンケート実施方法
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配布数

(枚)

回答数

(枚)

回答率

(％)

A B B/A

第142回中部日本整形外科災害外科学会・学術集会 学術 4/12-13 米子市 西部 西日本 1,000 17 1.7%

第121回日本消化器病学会中国支部例会 学術 6/8-9 米子市 西部 中国 300 2 0.7%

日本動物分類学会第59回大会鳥取大会 学術 6/15-16 鳥取市 東部 全国 110 9 8.2%

第42回全日本トライアスロン皆生大会 スポーツ 7/14 米子市 西部 全国 1,100 146 13.3%

第28回日本渡航医学会学術集会 学術 7/27-28 米子市 西部 全国 400 66 16.5%

第56回若手ペプチド夏の勉強会 学術 8/7-9 米子市 西部 全国 220 47 21.4%

全国海外子女教育・国際理解教育研究大会 一般 8/9-10 米子市 西部 全国 400 9 2.3%

第37回発癌病理研究会 学術 8/20-22 米子市 西部 全国 200 23 11.5%

第77回全日本スナイプ級ヨット選手権大会 学術 8/21-25 境港市 西部 全国 200 7 3.5%

第54回中四国大学保健管理研究集会 学術 8/22-23 鳥取市 東部 中四国 200 37 18.5%

日本きのこ学会第27回大会 学術 9/3-4 米子市 西部 全国 400 78 19.5%

第67回全日本社会人バドミントン選手権大会 スポーツ 9/6-11 鳥取市 東部 全国 1,600 43 2.7%

第69回西日本肢体不自由児童施設運営研究会 一般 9/12-13 米子市 西部 西日本 200 7 3.5%

第38回中国ブロックレディース卓球大会 スポーツ 10/5-6 鳥取市 東部 中国 400 10 2.5%

第66回青色申告会中国ブロック大会 一般 10/10 米子市 西部 全国 350 7 2.0%

第45回全日本エスキーテニス選手権鳥取大会 スポーツ 10/13 鳥取市 東部 全国 300 14 4.7%

全国普通科高等学校長会 総会・研究協議会 一般 10/30-11-1 米子市 西部 全国 600 143 23.8%

2024年度日本臨床衛生検査技師会中四国医学検査学会 一般 11/2-3 鳥取市 東部 中四国 1,000 8 0.8%

第57回中国・四国算数・数学教育研究鳥取大会 一般 11/7-8 鳥取市 東部 中四国 600 40 6.7%

2024年度中国・四国ブロック農業委員会女性委員研修会 一般 11/8 米子市 西部 中四国 250 99 39.6%

第57回酸化反応討論会 学術 11/12-13 鳥取市 東部 全国 100 14 14.0%

第18回日本禁煙学会学術総会 学術 11/16-17 米子市 西部 全国 350 42 12.0%

第20回全国国立大学法人病院医療技術部診療支援部会議 学術 11/22 米子市 西部 全国 400 117 29.3%

全国商工会職員協議会経営支援事例発表全国大会・下期研修会 一般 12/5-6 米子市 西部 全国 400 54 13.5%

11,080 1,039 9.4%

参集範囲種別

合計　24件

【表1】アンケート調査実施コンベンション一覧

コンベンション名 開催日 開催地域開催地

アンケート配付総数 11,080 件

有効回答数 1,039 件

回答率 9.4 ％



⚫ 男女構成比

⚫ 来県回数

⚫ 鳥取県までの利用交通機関

⚫ 滞在日数

2. 概要
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男性 女性 無回答

人数 638 334 67

割合 61.4% 32.1% 6.4%

【表2】　男女構成比

初めて 2回目 3回以上 県内在住 無回答

人数 285 180 462 18 94

割合 27.4% 17.3% 44.5% 1.7% 9.0%

【表3】　来県回数

飛行機 鉄道 バス 自家用車 その他 無回答

人数 235 395 79 252 11 67

割合 22.6% 38.0% 7.6% 24.3% 1.1% 6.4%

【表4】　利用交通機関

日帰り 1泊 2泊 3泊 4泊以上

人数 29 288 589 113 20

割合 2.8% 27.7% 56.7% 10.9% 1.9%

【表5】　滞在日数



⚫ 観光比率

大会参加者がどの程度観光を行っているかを調査し、結果は以下のとおりとなった。

⚫ 訪問観光地

大会参加者が具体的にどの観光地を訪れているのかを調査した。
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東部

中部

西部

県外

【表6】　開催地域別観光実績

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

79 45.1% ー ー 474 54.9% 553 53.2%

96 54.9% ー ー 390 45.1% 486 46.8%

175 ー ー 864 1,039計

計中部 西部
開催地域

観光した

観光していない

東部

【表7】　大会種別観光実績

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

232 51.3% 163 44.4% 158 71.8% 553 53.2%

220 48.7% 204 55.6% 62 28.2% 486 46.8%

452 367 220 1,039

スポーツ

観光した

観光していない

計

計

大会種別
学術 一般

【表8】　観光地別訪問実績(延べ人数・複数回答あり)

地域 観光地名 延べ人数

西部 米子城跡 173

西部 水木しげるロード 159

西部 皆生温泉 152

東部 鳥取砂丘（砂の美術館含む） 98

西部 米子下町歩き 77

西部 境港水産物直売施設 64

県外 出雲大社 64

県外 足立美術館 54

西部 大山エリア 53

県外 松江城 34

西部 お菓子の壽城 33

西部 その他 33

西部 鳥取西部その他 33

西部 夢みなとタワー 24

東部 鳥取城跡 23

西部 植田正治写真美術館 16

中部 青山剛昌ふるさと館 15

県外 その他 15

県外 島根県その他 15

東部 その他 13

東部 鳥取県立博物館 12

東部 浦富海岸 12

東部 賀露港水産物直売施設 11

中部 三朝温泉 11

東部 白兎神社 10

東部 鳥取東部その他 8

中部 倉吉白壁土蔵群 7

西部 とっとり花回廊 7

中部 その他 6

東部 わらべ館 5

東部 仁風閣 5

西部 みるくの里 4

中部 鳥取二十世紀梨記念館 3

中部 燕趙園 3

中部 三徳山三佛寺 3

中部 鳥取中部その他 3

中部 倉吉博物館 1



⚫ 開催地別訪問観光地

• 東部で開催された大会参加者の訪問観光地上位10件

• 西部で開催された大会参加者の訪問観光地上位10件
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【表9】　開催地域別訪問観光地(延べ人数・複数回答あり)

人数 割合 人数 割合 人数 割合 人数 割合

76 76.8% 10 10.1% 10 10.1% 3 3.0%

52 8.1% 27 4.2% 431 67.4% 129 20.2%

県外に観光

東部開催

西部開催

西部に観光中部に観光
開催地域別訪問観光地

東部に観光

【表10】　訪問観光地/東部開催

地域 観光地名 延べ人数

東部 鳥取砂丘（砂の美術館含む） 65

東部 鳥取城跡 13

東部 鳥取県立博物館 11

東部 浦富海岸 10

東部 賀露港水産物直売施設 6

東部 その他 6

中部 青山剛昌ふるさと館 6

西部 水木しげるロード 6

東部 仁風閣 5

東部 わらべ館 4

【表11】　訪問観光地/西部開催

地域 観光地名 延べ人数

西部 米子城跡 160

西部 水木しげるロード 151

西部 皆生温泉 145

西部 米子下町歩き 73

西部 境港水産物直売施設 63

県外 出雲大社 61

西部 大山エリア 50

県外 足立美術館 49

東部 鳥取砂丘（砂の美術館含む） 33

西部 お菓子の壽城 33



⚫ 観光地の印象

• 良かった点

• 悪かった点

• 意見・要望

3. 観光地についての印象と意見
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良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 435 148 188 8 1 259

割合 41.9% 14.2% 18.1% 0.8% 0.1% 24.9%

【表12】　観光地の印象

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 和歌山県 男性 40代
米子城址は、良い意味で想定外で、非常に感動的だった。

早朝に大山の上に昇る朝日が神々しく、ガイドの方の説明も素晴らしかった。

東部 三重県 男性 50代 砂の美術館、鳥取砂丘など期待以上に良かった。

西部 京都府 男性 50代 おもてなしの心が、随所に見られて気持ちが良い。

東部 東京都 男性 20代
鳥取砂丘や大山、浦富海岸など自然の美しさは圧巻だった。

観光地1つ1つの魅力度が非常に高いと感じた。

西部 埼玉県 男性 50代 街や観光地はキレイに整備されていた。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 埼玉県 男性 60代 交通の繋ぎが悪く、境港に行けなかった。

西部 香川県 女性 40代 駅などにもう少し観光地のアピールがあってもいいかなと思う。

東部 広島県 男性 30代 夜になると行くとこがない。

東部 神奈川県 男性 30代 道の駅が寂しく残念だった。

西部 島根県 男性 50代 米子から距離があり車がないと行けるところが少ない。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 福岡県 女性 50代 米子城跡に行きましたが、もう少し分かりやすい案内があるとよかったです。

東部 岐阜県 男性 40代 砂丘以外にも投入堂などもっと推した方が良い。

東部 広島県 女性 50代 島根県と一体の観光情報を発信してもらいたい。

西部 大阪府 男性 30代 皆生温泉の泉質が良い。温泉が沢山あることをもっと前面に押し出した観光施策を。

西部 神奈川県 男性 40代
富士見町あたりの繁華街や皆生温泉も興味があったが交通が不便そうで諦めた。路

面電車や循環バスなどの近距離交通手段が充実していればもっと観光しやすい。



⚫ 交通の印象

• 良かった点

• 悪かった点

• 意見・要望

4. 交通についての印象と意見
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良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 263 157 313 106 26 174

割合 25.3% 15.1% 30.1% 10.2% 2.5% 16.7%

【表13】　交通の印象

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

東部 山口県 男性 30代
バスをネットで調べようとしたとき、どの路線がどの交通会社なのかがわからず、指す

方向の地名もどこかわからないためバスを利用できなかった。

東部 神奈川県 男性 30代 電車は駅員さんがいなくなるなら交通ICカードが使えると嬉しいと思った

西部 鹿児島県 男性 60代 循環バスは良い。境港アクセスも電車だけでなくバスも鬼太郎バスがあれば乗る。

西部 福岡県 女性 30代
境港に行くのに、電車やバスの本数が少なく不便すぎる（バスと電車の発車時刻

をずらすとよいかも）。

西部 兵庫県 男性 50代
特急やくもがリニューアルしたので快適になった。岡山起点ではなく三宮まで延伸し

てほしい。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 和歌山県 男性 40代
タクシーに何度か乗車したが、どの運転手さんもとても優しく丁寧で大変好感がもてた。タ

クシー運転手さんの接遇は、旅行者の満足度に大きく影響すると考えている。

東部 茨城県 女性 40代 市内がコンパクトで大変移動しやすかった。

東部 東京都 女性 40代 循環バスが便利で助かった。

西部 兵庫県 男性 60代
タクシーに乗り、運転手さんと、大会の話がはずみ、大変心地良い時間だった。運

転手さんありがとうございました。

東部 千葉県 女性 20代 ループ麒麟獅子バスが使いやすかった。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

東部 東京都 男性 20代 電車の数が少なく、電子マネーを使えなかったことが不便だった。

西部 神奈川県 男性 60代
止むを得ないと思いますが、空港と米子駅間の鉄道便の本数が少なく不便さを感じ

ました。

東部 滋賀県 男性 20代 かにっこ館から鳥取砂丘まで行くバスが不便だった

西部 大阪府 女性 40代 駅前に出るのに不便。バスもイコカが使えなかった。

西部 埼玉県 男性 50代 JRの本数が少ないのは残念です。バスも不便で時間的に境港に行けず残念でした。



⚫ 大会会場の印象

• 良かった点

• 悪かった点

• 意見・要望

5. 会場についての印象と意見
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良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 751 114 66 2 2 104

割合 72.3% 11.0% 6.4% 0.2% 0.2% 10.0%

【表14】　大会会場の印象

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 和歌山県 男性 40代 駅前であり、便利だった。清潔感も好印象だった。

東部 東京都 女性 40代 色々と行き届いていて良かった。古くても清潔感があってきれいだった。

西部 愛知県 女性 40代 宿泊地や食事処、ショッピングセンターが集まっていたので便利でした。

東部 島根県 女性 40代
キレイで広い会場でよかったです。駅から歩くにも大雨の中でしたが、屋根付きの歩

道でほぼ歩けたので濡れずに済みました。

西部 長崎県 男性 60代 フリーWi-Fiが使えてよい、会場が綺麗、音響が良い。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 愛媛県 男性 60代 入場者数に対してトイレが少ない。

西部 山形県 女性 40代 きれいで良いが、会場間の移動がエレベーターのみで、動線がやや不便でした。

東部 岡山県 女性 50代
天窓が解放的で明るくて良かったが、会議室内の椅子が座り心地悪く丸1日の研

修で腰痛になった

西部 滋賀県 女性 20代 空調が効きすぎるor効かなさすぎる場面が多かった。

東部 島根県 女性 60代 周辺に昼食用の飲食店、またはコンビニがなく困った。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 岡山県 男性 40代 会場から駅までの行き方が、示した看板などあると助かる。

西部 愛知県 男性 50代 欲を言えば、米子駅から傘なしでもたどり着けるとなおよいです。

東部 高知県 男性 50代 大変立派な会場だったが、分科会場は手狭な所もあったので広い会場があるといい。

西部 香川県 女性 40代 今回のビッグシップはトイレがもう少しあればいいと思った。

東部 岐阜県 男性 20代 フリーwi-fiの案内を増やして欲しい。



⚫ 宿泊施設(設備)の印象

⚫ 宿泊施設(食事)の印象

⚫ 宿泊施設(サービス)の印象

⚫ 宿泊施設(料金)の印象

6. 宿泊についての印象と意見
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良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 419 164 238 16 6 196

割合 40.3% 15.8% 22.9% 1.5% 0.6% 18.9%

【表16】　宿泊施設(食事)の印象

良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 512 178 200 19 8 122

割合 49.3% 17.1% 19.2% 1.8% 0.8% 11.7%

【表15】　宿泊施設(設備)の印象

良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 450 173 256 10 5 145

割合 43.3% 16.7% 24.6% 1.0% 0.5% 14.0%

【表17】　宿泊施設(サービス)の印象

良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 409 164 289 30 4 143

割合 39.4% 15.8% 27.8% 2.9% 0.4% 13.8%

【表18】　宿泊施設(料金)の印象



• 良かった点

• 悪かった点
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開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

東部 茨城県 女性 40代 旅館の印象が大変良く、とても過ごしやすく感激した。

東部 東京都 女性 40代 ホテルが清潔でスタッフも親切だった。

西部 岡山県 男性 50代 旅館清潔だったし、旅館のご飯が美味しかった。

西部 広島県 男性 50代
観光で来たときは、皆生温泉が良い。シングルの部屋がもっと有れば良いと思う。若

い方は、グループ観光でもシングルルームの需要が多いと思う。

西部 山口県 女性 30代
ホテル内の飲食店で食べたが、特産品も多くあり、味も良かった。海の見えるお部

屋でとても良かった。接客も良かった。

西部 埼玉県 男性 50代 ルートイン米子はサービスも良く、料理もおいしく、泉質も良く大満足です。

西部 大阪府 女性 40代 米子駅から近いところにホテルが多く、公共交通機関を利用する場合は便利。

東部 徳島県 女性 50代 宿泊を取るのが少し遅れたが、十分選択の余地があって充実していると思った。

東部 愛媛県 女性 30代
今回宿泊したところも良かったですし、駅近くに宿泊場所はたくさんあり、自分の好

みに合わせて選べたのでよかったです。

西部 福岡県 女性 50代 スタッフの方が丁寧に観光案内をして頂いて短い時間でも充実することができました。

東部 島根県 女性 30代
ロビーから高級感があり好印象。客室も広く、スタッフも言葉遣いや態度よく丁寧な

おもてなしを受けた。

西部 香川県 女性 40代 食材がとても美味しい。（グリーンリッチホテル）

東部 山口県 男性 30代
荷物を快く預かっていただき、スタッフの親切さに心温まりました。朝食も鳥取特産

のものを出していただき美味しかったです。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 兵庫県 男性 60代 ホテルの朝食に、東海3県の食材が出た。鳥取の名産が食べたかった。

西部 大阪府 男性 50代 私の泊まったホテルは、不潔でサービスも悪く、良くなかった。

西部 大阪府 女性 20代 部屋が古くて少し嫌だった(クモ、敷布団に謎の羽がいっぱい)。

東部 岡山県 女性 50代 ホテルの設備が思ったより古かった。

東部 神奈川県 男性 40代 宿泊の予約が取れずに大変だった。

西部 愛媛県 女性 70歳以上 駅の近くで利便性は良かったがテレビが映らなかった。

西部 神奈川県 男性 40代
ホテルは駅前一等地で頑張っていると思うが設備が古かった。星4ぐらいのランクの新

しいホテルができると良い。

東部 神奈川県 男性 30代 試合等で人数が多いと近場の宿泊施設の確保が難しい。

東部 滋賀県 男性 20代 朝ごはんがあまりおいしくなかった。

西部 大阪府 女性 60代 米子駅徒歩圏内のホテルで、この日のみ30,000円とかやめてほしい。

西部 兵庫県 女性 40代 ホテルが喫煙室になっていた。浴室に髪の毛が落ちていた。

西部 青森県 男性 40代 値段が安すぎて、安かろう悪かろう感が強いです。

西部 愛知県 男性 60代 丁寧な対応で満足したのですが、チェックインが大変混み待たされたのが残念でした。



⚫ 飲食店の味の印象

⚫ 飲食店のサービスの印象

⚫ 飲食店の料金の印象

7. 飲食についての印象と意見
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良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 544 204 149 6 0 136

割合 52.4% 19.6% 14.3% 0.6% 0.0% 13.1%

【表19】　飲食店の味の印象

良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 436 206 238 9 1 149

割合 42.0% 19.8% 22.9% 0.9% 0.1% 14.3%

【表20】　飲食店のサービスの印象

良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 379 193 302 13 2 150

割合 36.5% 18.6% 29.1% 1.3% 0.2% 14.4%

【表21】　飲食店の料金の印象



• 良かった点

• 悪かった点
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開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

西部 和歌山県 男性 40代
歴史ある境港の寿司屋で大将に、色々と詳しい説明を聞きながら食べたのは、とて

も楽しい思い出になった。

西部 岩手県 女性 50代 サバしゃぶが絶品だった。日本酒、梨のリキュールがおいしかった。

東部 千葉県 女性 20代 カニや梨など、鳥取の特産品を楽しむことができて楽しかった。

西部 岐阜県 男性 30代
蟹、サバしゃぶなどなど、、海鮮の美味しさに終始感動していました。海鮮以外に

も、何を食べても美味しかったです。

東部 山口県 男性 30代 すなば珈琲、牛骨ラーメン店を利用しました。どれも美味しかったです。

西部 神奈川県 男性 60代
店名不明ですが10/31夜に入った飲食店のサービス（店員さんの態度）が素晴

らしく良かったです。

東部 岐阜県 男性 40代 海産物以外にも美味しいものが多い。

西部 山口県 女性 70歳以上 メニューに使用されている県産品が書かれているのがよかった。

東部 島根県 女性 40代 すなば珈琲のおみやげが美味しかった。

東部 愛媛県 女性 50代 「北海道」の回転寿司、かろ市場の海鮮が美味しかった。

開催地域 都道府県 性別 年齢 意見

東部 神奈川県 男性 50代 夜閉まるのが早い。

東部 茨城県 女性 20代 お酒を飲まない人にとっては夜ご飯の店選びの選択肢が少ないと思った。

西部 青森県 男性 50代 米子駅周辺には居酒屋はあるが昼食などをとる店が少ないと感じた。コンビニもです。

西部 愛知県 男性 50代 米子駅構内で食事のできるところが見つけられませんでした。

西部 埼玉県 男性 60代 サバしゃぶを食べましたが、もう少し厚みがあってもいいと思います。

東部 愛知県 男性 70歳以上 鳥取ならではのものが少ない。

西部 岡山県 女性 40代 朝食が高くバイキングでもなく、味も美味しくなかった。

西部 愛知県 女性 40代 さばしゃぶを堪能したかったが、当日入店できるお店がなかった。

西部 鹿児島県 男性 60代
カニ以外にめぼしい料理がない。食べるのもお土産も米子ならこれというモノがほし

い。特に洋菓子系。弘前は街あげてアップルパイ推しだったのでわかりやすい。

東部 岡山県 男性 50代 駅前の飲食店が少ない。

東部 広島県 女性 50代
冬場のカニ以外に他の季節でも名物料理があればいいなと思います。あるのかもし

れませんが、知られてません。

西部 熊本県 男性 60代
星🌟４つの居酒屋に行ったが、料理が少なく出てくるのに時間がかかりすぎ、星🌟

２つにしたいです！



⚫ 県民のおもてなしの印象

⚫ 再訪の可能性

8. 県民のおもてなしの印象と再訪の可能性
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9. 参加者1人当たりの平均消費額

良い やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 530 165 187 2 1 154

割合 51.0% 15.9% 18.0% 0.2% 0.1% 14.8%

【表22】　県民のおもてなしの印象

是非来たい 機会があれば その気はない 無回答

人数 490 405 5 139

割合 47.2% 39.0% 0.5% 13.4%

【表23】　再訪の可能性

平均消費金額 割合

宿泊費 18,168円 40.4%

飲食費 12,758円 28.4%

土産代 6,435円 14.3%

交通費 5,466円 12.1%

観光・娯楽費 1,252円 2.8%

その他 919円 2.0%

合計 44,998円

【表24】　参加者1人当たりの平均消費額/学術

平均消費金額 割合

宿泊費 14,197円 36.4%

飲食費 10,500円 26.9%

土産代 8,299円 21.3%

交通費 4,545円 11.7%

観光・娯楽費 745円 1.9%

その他 701円 1.8%

合計 38,987円

【表25】　参加者1人当たりの平均消費額/一般

平均消費金額 割合

宿泊費 30,824円 49.7%

飲食費 14,873円 24.0%

土産代 7,961円 12.8%

交通費 3,659円 5.9%

観光・娯楽費 2,005円 3.2%

その他 2,673円 4.3%

合計 61,995円

【表26】　参加者1人当たりの平均消費額/スポーツ
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